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Τα μαθήματα που πραγματοποιούνται είναι μόνο των χειμερινών εξαμήνων.
     Ομάδα μόνο για εξετάσεις: δηλώνονται τα Εργαστήρια στα οποία έχουν οι φοιτητές τις απαραίτητες παρουσίες και έχουν κοπεί. 
   Ομάδα σε συνεννόηση με τον Καθηγητή: δηλώνονται τα Εργαστήρια μόνο όταν δεν υπάρχει ανοιχτή ομάδα.  

Φοιτητές που δεν προτίθενται να παρακολουθήσουν Εργαστήρια, ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ να μη δηλώσουν Εργαστηριακές ομάδες (δηλώνουν την ομάδα μόνο για εξετάσεις), διότι εμποδίζουν άλλους φοιτητές να παρακολουθήσουν τα συγκεκριμένα Εργαστήρια. 
 Όσοι φοιτητές είναι από 3ο έως 7ο  εξάμηνο  μπορούν να δηλώσουν μέχρι 72 Δ.Μ. όσοι είναι από 8ο  εξάμηνο και πάνω μπορούν να δηλώσουν μέχρι 84 Δ.Μ.  
Εάν έως το τέλος των δηλώσεων δεν έχουν βγει αποτελέσματα από τις εξετάσεις θα πρέπει να κάνουν δήλωση και μετά  ανάλογα με τα αποτελέσματα να τη διορθώσουν στις τροποποιητικές. 
Οι φοιτητές που έχουν ολοκληρώσει όλες τις υποχρεώσεις των σπουδών τους και δεν έχουν κάνει αίτηση για πτυχίο, υποχρεούνται να κάνουν δήλωση μαθημάτων.
Επίσης όσοι βρίσκονται σε πρακτική άσκηση ή έχουν πτυχιακή εργασία σε εκκρεμότητα , θα πρέπει να κάνουν δήλωση μαθημάτων.
Οι ημερομηνίες για τις τροποποιητικές δηλώσεις θα ανακοινωθούν αργότερα.
Από το Τμήμα
